本报讯 昨日下午,市委副书记、代市长盛蕾来 坛检查疫情防控工作,对我区医疗废弃物收集和集 中处置管理情况进行实地调研。常州市副市长狄志 强,区领导陆秋明、吴小华、周文俊参加活动。

盛蕾一行首先来到青年公寓隔离点,重点了解 隔离点防疫物资储备、消杀工作、监控管理和医疗废 弃物收集等情况。青年公寓隔离点设置了隔离区、 缓冲区、清洁区等区域,在青年公寓隔离点监控室, 盛蕾通过回调监控画面全面查看了该隔离点医疗废 弃物的收集过程。盛蕾要求隔离点在做好医疗废弃 物收集、转运的同时,强化设施、操作人员的消毒以 及操作人员的个人防护工作,确保防护到位、避免交 叉感染。

随后,盛蕾实地调研了常州常楹等离子体科技 有限公司,该公司是常州市唯一一家有医疗废弃物 处置资质的单位,承担着全市200余家医疗机构医疗 废弃物的收运及处置工作。据了解,企业目前实行 24小时运作,每天的处置量为20-24吨。盛蕾详细 了解该公司对医疗废弃物收集、处置的全流程,公司 负责人介绍,此轮疫情以来,公司累计实际收集处置 医疗废弃物199.8吨,其中涉疫医疗废弃物81.7吨, 全部进行了及时安全地处置,做到应收尽收、应收尽 处、日产日清。

盛蕾指出,医疗废弃物的管理和安全处置直接 关系人民群众的身体健康和社会安全,尤其是在新 冠肺炎疫情防控期间,医疗废弃物的安全处置显得 尤为重要。盛蕾强调,要坚持市内医疗废弃物收运 处置一盘棋,持续完善全市医疗废弃物应急处置方 案,严格落实医废收集暂存转运标准和流程,统筹全 市医疗废弃物现有处置能力、应急处置能力和兜底 处置能力,保障医疗废弃物得到安全规范的处置。 盛蕾要求,医疗废弃物收集处置企业要扛起社会责 任,将风险防控摆在企业运营的首位,要逐步完善 集、收、运全链条处理体系,打造数据共享平台,不断 提升医疗废弃物处置的精准度和专业化水平。

陈月乔

## 区领导督查全区重点水利工程进展情况 加快完善水利基础设施网络

本报讯 昨日下午,区委常委、统 战部长、副区长徐俊一行现场督查全 区重点水利工程进展情况。

区领导一行首先来到通济南河整 治工程瑶璟桥段,详细了解项目推进 情况。作为省重点水利工程,通济南 河整治工程全长约10.92千米,横跨直 溪镇、朱林镇、金城镇,建设内容包括 护岸、堤防、穿堤涵洞、泵站。该工程 今年3月初进场施工,目前正在加速推 进,形象建设进度约9成,预计12月底 之前具备通水验收条件,计划春节之 前实现完工验收。

区领导一行还现场督查了老城水 环境综合整治工程良常水利枢纽、顺 水桥塘坝、东进村便民服务中心、茅东 水库等水利工程,听汇报、看成果,深 人了解防洪保安、民生水利等方面重 点工程的建设情况。

近两年,我区牢固树立"项目为 王"理念,累计投资7.4亿元,实施老城 水环境综合整治工程、小农水重点县 工程、水库移民后期扶持项目、长荡湖 综合整治项目等重点水利工程。下一 步,我区将围绕现代水网体系构建,着 力打造一批示范样板工程,把骨干河 道打造成高标准的安全通道和高颜值 的生态廊道,把中小湖库打造成多功 能的蓄泄中枢和多效益的生态绿核。

区领导强调,重点水利工程事关 人民群众生命财产安全和社会大局和 谐稳定,水利部门要把抓项目、抓进度 作为中心工作,全力打造安全可靠、引 排顺畅、环境优美、惠泽民生的水利基 础设施网络,推动工程建设以防洪、排 涝、灌溉功能为主转向水安全、水资 源、水环境、水生态协同治理,真正让 水活起来、动起来。 张袁华

## 

11月12日,本周五上午10:00-11:00,区退役军人事务管理局相关负责 人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089,或是 发送留言到"金坛第一时间""金坛FM89""金坛网""金坛日报"微信公众号 参与节目。如果您在日常生活中有咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公 共服务热线12345。周五上午10:00-11:00,金坛人民广播电台、金坛手机台 将全程直播,欢迎收听收看。《金坛日报》将同步刊登政风热线相关直播内 容,敬请关注。

## 我区举行纪念华罗庚诞辰111周年活动 弘扬华罗庚精神 打响华罗庚品牌

本报讯 昨日上午,纪念华罗庚诞辰 111周年活动在华罗庚纪念馆举行。区委 书记陆秋明强调,要进一步弘扬华罗庚精 神、学习华罗庚精神,以"五大行动"为抓 手,全面开启"美丽常州金坛样板"新征 程。吴小华、王跃中、陈锁龙、刘国新等区 四套班子领导参加活动。

活动中,工作人员首先向华罗庚雕像 敬献花篮,区委书记陆秋明上前整理花篮 缎带,区四套班子领导集体向华罗庚雕像 三鞠躬。随后,大家集体参观了华罗庚纪 念馆,了解世界著名数学家华罗庚生前学 习生活情况以及取得的学术成就。

在纪念华罗庚诞辰111周年座谈会 上,陆秋明指出,11月12日是华罗庚诞辰 日,我区举行纪念活动就是要从华罗庚精 神中汲取精神养分、获得榜样力量。华罗 庚精神与常州精神一脉相承,是激励金坛 人民披荆斩棘、奋勇前行的强大精神法 宝。金坛要进一步弘扬华罗庚精神、学习 华罗庚精神,营造氛围、打响华罗庚品牌。

陆秋明强调,全区上下要学习华罗庚 自强不息的奋斗精神,在造浓干事氛围中 再创新业。要着眼常州发展大局,加快形 成支撑常州发展的关键变量、重要增量。 要抢抓重大历史机遇,以重大项目突破行 动、微笑经济创新行动、全域旅游创建行 动、城市能级提升行动和城乡融合改革试 验行动"五大行动"为抓手,全面开启"美 丽常州金坛样板"新征程。

全区上下要学习华罗庚勇攀高峰的 进取精神,在增强创新动能中实现超越。 要以市场逻辑营造创新生态,全面对接 "两湖"创新区建设,支持重点企业设立新 型研发机构、组建创新联合体。要以禀赋 优势建强产业体系,将华罗庚精神融入科 技创新发展全过程。要为发展需要集聚 创新人才,积极倡导开放包容、宽容失败 的"双创"文化。

全区上下要学习华罗庚甘为人梯的 奉献精神,在追求"我将无我"中不负时 代。要矢志不渝建设教育强区,办好人民 满意的教育。要站稳立场当好人民公仆, 多做人民群众得实惠、真受益的工作。要 用心用情搞好为企服务,让创新创业创造 高地更加名副其实。要精诚团结弘扬团 队精神,以实际行动造就金坛发展的"好 戏连台"。

全区上下要学习华罗庚家国情怀的 崇高精神,在永葆博爱之心中坚定信仰。 要加大人才引育力度,出台更有针对性的 招才引智政策,推动更多优秀的青年人才 选择金坛、扎根金坛。要永葆爱党之心、 爱国之心、热爱家乡之心、爱民之心,下大 力气解决好百姓的"急难愁盼"问题,为金 坛发展献计献策、添砖加瓦,切实提高群 众的幸福感、满意度。

区委副书记、代区长吴小华指出,作 为金坛经济社会发展的建设者、推动者, 全区各部门各单位要结合自身的职能职 责、重点工作,主动学习继承和发扬"自强 不息、永攀高峰"的华罗庚精神。要按照 市、区党代会精神,扎实推进好"五大行 动",做到经济发展与社会治理齐头并进。 要持续不断深耕所在领域,将华罗庚精神 转化为金坛经济社会发展的宝贵资源,加 速同城化、加快现代化,为全力打造最美 新城区、最强增长极,奋力谱写"美丽常州 金坛样板"新篇章作出贡献。

座谈会上,华罗庚纪念馆、华罗庚艺 术团、民盟华罗庚支部、华罗庚中学、区科 技局、华罗庚高新区党工委主要负责同志 分别围绕"弘扬华罗庚精神 打响华罗庚 品牌"作交流发言。大家纷纷表示,要继 续秉持"自强不息、勇攀高峰"的华罗庚精 神,立足各自岗位,不断提升自身水平,积 极以华罗庚精神为指引,围绕全区发展定 位与目标作出自身贡献。 左燕

11月12日,是著名数学家 华罗庚诞辰111周年的日子。 华罗庚是时代的楷模、家乡的 骄傲,"自强不息、勇攀高峰" 的华罗庚精神是他留给金坛 人民最珍贵的财富。在这个 百年未有之大变局的时代,全 区上下要进一步学习传承华 罗庚精神,以更大力度、更大 决心推动金坛高质量发展。

南沿江城际铁路、河海大 学常州新校区建设全面推进; 金坛经开区、华罗庚高新区两 大"东扩"桥头堡的承载力进 一步提升;中德(常州)创新产 业园开园一周年,对德合作金 名片不断擦亮……"十三五" 期间,全区党员干部群众解放 思想、奋勇争先,金坛成功跻 身苏南发展第二方阵,实现了 对华罗庚精神的生动演绎。

面向"十四五",站在新的 历史起点,金坛的发展基础、 发展环境、发展条件和发展动 力都已发生深刻变化,区域竞

融媒特辞人

争愈加激烈,高质量发展呈现 加速推进之势。区第十四次 党代会为金坛今后五年的发 展指明了方向:坚持"产业强 区、工业立区、项目兴区",坚 持不懈攻坚重大项目,坚定不 移推进改革创新,大力弘扬 "自强不息、勇攀高峰"的华罗 庚精神,全面加速同城化、加 快现代化,全力打造最美新城 区、最强增长极,奋力谱写"美 丽常州金坛样板"新篇章。

山高人为峰,海阔心无 界。全区上下要深刻理解"自 强不息、勇攀高峰"的华罗庚 精神内涵,摒弃停一停、歇一 歇的懈怠心态,不断增强守初 心、担使命的思想和行动自 觉,击鼓催征再出发,牢牢把 握常州"532"发展战略,持续 发挥区位、空间、产业、生态、 人文优势,以实际行动落实 "用好山水资源,做强现代产 业,提升城市功能,打造美丽 常州新样板"的具体要求,为 将华罗庚家乡打造成创新创 业创造的新高地、宜居宜业宜 游的幸福城贡献力量。

庚 精 神 为 引 领 报 启 航 新 的赶考之路

以

华